2018年度“天府英才计划”申报指南

一、人才认定和奖励补贴
（一）申报范围。
成都天府新区直管区（以下简称“直管区”）引进培育的人才，不分地区和国籍均可申请认定《成都天府新区直管区“天府英才计划”实施办法》（以下简称《实施办法》）中规定的各类人才类型，经认定后可申请享受相应的人才奖励补贴。
直管区引进培育的人才，是指在直管区工商行政主管部门注册且在直管区税务行政主管部门纳税的企业引进培育的人才（不包括外资企业在国内设立的外资独资企业、外资控股企业及国外企业驻直管区分支机构）；基层治理和社会事业局下属及其管理指导的学校、医院引进培育的人才；知名高校、科研院所、大型企业（已与直管区签署合作协议）的政产学研用创新平台引进培育的人才。
申报人数在《实施办法》中有限定的，按限定人数申报。
（二）申报主体。
用人单位是“天府英才计划”申报唯一主体。用人单位应于2018年12月1日前在新区完成注册，有规范的现代企业管理制度，有健全的财务管理制度和会计核算制度，无不良信用记录，能够为直管区做出实际贡献。
用人单位收集、初审本单位人才的申报材料后按流程统一上报。基层治理和社会事业局负责收集、初审其下属及其管理指导的学校、医院人才的申报材料，并按流程统一上报。
（三）申报条件。
申报人应遵纪守法，热爱祖国，拥护党的路线、方针、政策；专业基础扎实，创新能力强，作风正派，具有严谨求实、探索求知、崇尚真理的科学精神，能够为直管区做出实际贡献。
申报人应为2018年12月1日前到直管区，全职创业或者与用人单位签订连续不少于3年的工作合同，原则上已在直管区实际工作不少于9个月。对于每年在直管区实际工作时间为3个月以上9个月以下的、符合特优以上层次人才标准的，可申请认定对应层次的“柔性人才”。
申报高级人才年龄原则上在55岁以下，特优人才年龄原则上在50岁以下，优秀人才年龄原则上在45岁以下。
申报人在天府新区直管区已成功申报人才奖励补贴的，天府新区人才领导小组办公室（以下简称：人才办）不予受理其相同或低于原申报层次的人才奖励补贴申报。申报人在成都市其他区（市）县已申报类似人才奖励补助且正在享受相应奖励补贴的，人才办不予受理申报。
（四）申报流程。
2018年度“天府英才计划”通过天府新区创新创业人才云服务平台（以下简称：云平台）进行网上申报。网上申报时间为2018年12月14日至2019年1月14日。具体申报流程如下。
1.单位账号注册。用人单位登录云平台，填写上传用人单位相关资料，注册单位管理员账号。（单位账号的使用者为负责该单位本次申报计划的经办人。）
2.申报人注册。申报人在所在用人单位成功申注册单位管理员账号后，登录云平台注册个人账号，填写申报信息，上传申报材料。（系统中申报人统称为项目负责人）
3.用人单位初审。用人单位通过云平台，对本单位申报人提交的申报材料进行初审，审核无误后点击通过。
4.行业主管部门审核。行业主管部门通过云平台，对用人单位初审通过的申请再次进行审核，审核无误后点击通过。
5.提交纸质材料。行业主管部门审核通过后，用人单位登录云平台，下载附带水印的单位信息表、已通过网上审核申报人的基本信息表，加盖单位公章后报送至天府新区湖畔西路99号7栋天府英才中心1楼政务服务区。纸质材料受理时间：2019年1月1日至2019年2月1日。窗口联系人周知恒（028-68773618），业务处室联系人郭敏（028-68772523）。纸质材料一式3份，封面、封底统一用110克以上白色A4亚光纸胶装，正文须双面印刷，其中单位信息表及其相关附件材料装订成册，同一申请人申报书及其附件材料装订成册。
　二、人才项目认定和资助
（一）申报范围。
参照人才奖励补贴申报范围。
（2） 申报主体。
用人单位是“天府英才计划”申报唯一主体。用人单位应于2018年12月1日前在新区注册，有规范的现代企业管理制度，有健全的财务管理制度和会计核算制度，无不良信用记录，能够为直管区做出实际贡献的。
（3） 申报条件。
1.顶级团队项目综合性资助
（1）顶尖团队
以国际顶尖人才为引领，拥有国际一流的创新成果、明确的主攻方向和研发转化目标，到直管区开展重大产业化项目，团队带头人应符合《实施办法》中顶尖人才认定标准，核心成员一般5人以上，其中至少3人达到《实施办法》领军人才A类的入选条件和水平，并全职在直管区企业工作。团队研发产品具有自主知识产权和国际领先、国内一流的核心技术，并已进入中试或产业化阶段，能在较短时间内取得突破性发展或引领带动产业发展。团队所在企业注册资本不少于500万元，且实缴资本不低于注册资本的50%。
（2）高级团队。
团队带头人应符合《实施办法》高级人才A、B类标准且是企业主要创办人，股权一般不低于30%，团队核心成员中应有相当数量符合《实施办法》特优及以上层次人才标准（一般不少于5人）人员，且全职在直管区工作。团队研发产品具有自主知识产权和国际领先、国内一流的核心技术，并已进入中试或产业化阶段，能在较短时间内取得突破性发展或引领带动产业发展。团队所在企业注册资本不少于500万元，且实缴资本不低于注册资本50%。
2.人才创业发展性资助
    （1）天府英才创业项目
 申报人应符合《实施办法》中特优人才及以上层次人才标准（A、B类），并于2018年12月1日前来直管区创办企业，作为主要创办人（股权一般不低于30％），注册资本不低于100万元，且实缴资本不低于注册资本50%。拥有自主知识产权和发明专利，且其技术成果国际先进，能够填补国内空白、具有市场潜力并处于中试或产业化阶段。有自主创业经验，曾在国际知名企业担任中高管或国内知名企业担任高管职位3年以上，熟悉相关领域和国际规则。项目研发水平或拥有核心技术的产品处于国内领先、国际一流，申报人在学历、年龄等方面提出破格请求的，本人须提供书面申请，经专家评审机构认定后，可适当放宽。
（2）天府英才军民融合专项
申报人应符合《实施办法》中特优人才及以上层次人才标准（A、B类），并于2018年12月1日前来直管区创办企业，作为主要创办人（股权一般不低于30％），注册资本不低于100万元，且实缴资本不低于注册资本50%。具有3年以上国（境）外军工单位、企业从事高级研发或管理工作经历，并取得突出业绩。项目研发水平或拥有核心技术的产品处于国内领先、国际一流，申报人在学历、年龄等方面提出破格请求的，本人须提供书面申请，经专家评审机构认定后，可适当放宽。
（3）天府英才金融财税专项
申报人应符合《实施办法》中特优人才及以上层次人才标准（A、B类），并于2018年12月1日前来直管区创办企业，作为主要创办人（股权一般不低于30％），注册资本不低于100万元，且实缴资本不低于注册资本50%。具有丰富的金融财税管理和资本运作经验，3年以上国（境）外金融行业知名机构相关工作经历，并取得突出业绩，在同业具有一定知名度。
（4）天府英才人文社科专项
申报人应符合《实施办法》中特优人才及以上层次人才标准，并于2018年12月1日前来直管区创办企业，作为主要创办人（股权一般不低于30％）。所属专业领域为直管区社会发展急需的文化艺术、会展、管理学、经济学、法学等领域，且在相关领域取得了较好的社会效益。
（5）天府英才技能专项
申报人应符合《实施办法》中优秀及以上层次人才标准，在新技术、新工艺、新产品的研发中发挥重要作用。年龄不超过45岁，具备完成技能人才岗位所需的身体和工作条件。2018年12月1日之前与用人单位签订连续3年以上的正式工作合同，全职在直管区工作。
申报人在天府新区直管区已成功申报创业发展性资助的，人才办不予受理。申报人在天府新区直管区正在申报或享受人才创办科技型企业的启动资金资助的，人才办不予受理。申报人在成都市其他区（市）县已申报类似人才创业发展性资助且正在享受相应奖励补贴的，人才办不予受理申报。
（4） 申报流程。
参照人才奖励补贴申报流程。
三、其它事项
（一）申报个人和申报单位的申报情况将纳入诚信记录。申报个人和申报单位对申报材料的真实性和准确性负责，并承担相关责任。申报单位应当认真审查本单位申报人资格和申报材料，确保申报资料真实完整、申报资质有效。对提供虚假材料的申报人及其所在单位，人才办将按照相关规定提交至市个人信用征信机构和市企业信用信息中心，并取消该申报人及该单位5年内申报资格。
（二）申报成功人才奖励补贴的个人从原申报单位离职并离开新区的，不再拨付人才奖励补贴；离职后未离开新区且继续在新区就业创业的，由所在新用人单位作为申报主体重新申报，所在单位符合申报条件的，继续拨付剩余年度人才奖励补贴。
（三）人才办将对《实施办法》进行局部修订完善，本次申报暂时参照《实施办法》填报。待《实施办法（2018年修订版）》出台后将再次开放申报平台并通过“创业天府”（微信公众号）发布通知，用人单位可对申报材料做必要的修改调整。2018年度“天府英才计划”将按照《实施办法（2018年修订版）》进行最终的评审。
（四）本申报指南由人才办负责解释。
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